
a chystáme se na revitalizaci „Jižního lomu“ , kde 
čekáme na dokončení prací, které provádí povodí 
Ohře. Dále čekáme na dotaci realizace Relaxační 
zahrady a terasy v Husových sadech.

Bez dotací nás čeká rekonstrukce několika ulic, 
nejnáročnější je  dokončení rekonstrukce Vítězné 
ulice, výstavba nových parkovišť (především na 
Michalu), dokončení protihlukového valu proti 
rybníku Gsteinigt a celá řada drobnějších staveb. 
Mimo investic města bude zahájena výstavba 
nového a to lik  očekávaného parkovacího domu 
u nemocnice, odkud se výkopek bude vozit do jámy 
vedle rozestavěného „pomníku“  z let minulých, a to 
torza krytu na sídlišti Vítězná. Znamená to bohužel 
také zvýšený provoz především na ulici Boženy 
Němcové a kolem DDM. Dále probíhá stavba Zá
padního obchvatu města, kde se již  staví kruhový

objezd mezi budovou Gymnázia a Sokolovskými 
strojírnami, s dalším dopravním omezením.

Z uvedených informací vyplývá, že letošní rok bude 
opravdu extrémně náročný. Doufám však, že přes 
problémy, které nás všechny čekají, dokážete ocenit 
výrazné a bezprecedentní změny к lepšímu, které nás 
v příštích dvou letech čekají. Předem děkujeme za 
pochopení i určitou shovívavost.

S jednotlivými stavbami těchto akcí budete seznáme
ni v příštích číslech Sokolovského Patriotu.

Ing. Karel Jakobec, místostarosta města

IV  DUBNU JE NA CO SE 
TĚŠIT

Duben je tradičně měsíc 
aprílového počasí a vtipů, 
velikonočních svátků,
Země, bezpečnosti a pálení 
čarodějnic. Letos bude tento 
měsíc u nás v Sokolově navíc 
i měsícem zdraví. Ne nadar

mo se říká, že prevence je  půl zdraví. Proto město 
Sokolov přispělo kromě každoroční dotace na nové 
přístroje v sokolovské nemocnici také na osvětovou 
kampaň Karlovarské krajské nemocnice směřující 
к velmi potřebné prevenci rakoviny tlustého střeva 
a konečníku. A  právě v dubnu chtějí zdravotníci 
seznamovat s touto problematikou občany i na 
našem náměstí Budovatelů.

Na své si v dubnu přijdou i snoubenci. Po úno
rových akcích pro zamilované na sokolovském 
Mostě lásky a na zámku připravujeme na 12. 4. 
v Klášterním kostele Sv. Antonína Paduánského 
jedinečnou akci pro snoubence pod názvem 
„Svatba v klášteře“. Jedná se o den otevřených 
dveří pro snoubence s prezentacemi svatebních 
fotografů, šatů, restaurací a s bohatým programem 
včetně tomboly o hodnotné ceny, módní přehlídky 
svatebních šatů, ochutnávek jídel, cukrářských

výrobků a vín, hudebního i tanečního vystoupení. 
Pomyslnou třešničkou na dortu bude „Zásnubní 
tanec“  v podání Jana Onderà a Lucie Hunčárové. 
Na první 3 návštěvníky čeká pěkný dárek. A na 1. 
máje -  až všichni milenci, snoubenci a manželé políbí 
své milenky, snoubenky a manželky pod rozkvetlým 
stromem, bude následovat v zámecké čítárně večer 
milostné poezie „Byl pozdní večer -  první máj“ . 
Doplněn bude výstavou mnoha různých vydání 
nejznámějšího díla Karla Hynka Máchy, které poté 
přednese v originálním podání herec František Faust, 
ředitelka městské knihovny Mgr. Daniela Drobeč
ková, Mgr. Petra Šišková, MUDr. Rudolf Macháček 
a má maličkost.

Na závěr bych chtěl ještě vyjádřit opravdovou radost 
z nadšenců všech generací využívajících otevřená 
městská sportoviště. Nejen pro ně připravujeme 
usilovně na konec června sokolovský Týden sportu, 
který vyvrcholí prvním ročníkem Sokolovského ČEZ 
čtvrtmaratonu dne 21. 6. 2014.

Jak vidíte, Sokolováci, opět je na co se těšit. Těším se 
i já na dubnová setkávání s vámi.

L OLcL íÍ cl̂

Mgr. Ladislav Sedláček, místostarosta města
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